
MS2W IS akhoord 

Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

TER BESLISSING 

Aan Minister van SZW 

Datum 

14 september 2022 

Onze referentie 

n ota Beantwoording Kamervragen van Beukering en Hagen 
(beiden D66) aan de ministers van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid en van Onderwijs Cultuur en 
Wetenschap over het bericht Opleidingsinstituten 
profiteren massaal van royale subsidieregeling 

Aanleiding 

Naar aanleiding van het RTL bericht ‘Lesgeld omhoog en andere trucs: opleiders 

lopen binnen met STAP-subsidie’ zijn er vragen gesteld door Kamerleden van err 

Beukering en Hagen van de D66-fractie.1 De beantwoording komt overeen met de 4 sense 2022 
eerdere beantwoording van de Kamervragen van de VVD en CDA. De antwoorden 

zijn afgestemd met OCW, UWV en de Toetsingskamer. De beantwoording zal ook Bijlage(n) 

namens OCW verstuurd worden, en worden parallel aan Minister PVO voorgelegd. 2 

Geadviseerd besluit 
e Gaat u akkoord met de beantwoording op de Kamervragen van de D66- 

fractie? 

Deadline voor de beantwoording is 20 september. De parlementair coördinator 
heeft contact gehad met de fractie van D66: men kan ermee uit de voeten als de 
vragen in de loop van deze week beantwoord zullen worden. 

Kernpunten 
e In de beantwoording geeft u aan dat oneigenlijke prijsst jen 

toegestaan zijn en dat hier scherp op wordt gecontroleerd door de 

~Toetsingskamer STAP. Het systeem van kwaliteitsbewaking zal de 
komende maanden nauwgezet gemonitord worden en naar aanleiding van 

de Invoeringstoets zal er gekeken worden op het proces van misbruik en 

oneigenlijk gebruik aangescherpt dient te worden. 

e _ Daarnaast wordt aangegeven dat de prijzen die weergegeven worden in 

het scholingsregister een vertekend beeld kunnen geven omdat dit 

adviesprijzen zijn waarin rekening wordt gehouden met alle mogelijke 

opties. 

e Bij de aanmelding voor het STAP-budget en na toekenning van de 

subsidie worden vaak lagere bedragen gehanteerd omdat niet alle opties 

verplicht zijn REE 
e Neemt niet weg dat oneigenlijke prijsstijgingen niet zijn toegestaan. 

Prijzen die gehanteerd worden voor niet-STAP deelnemers moeten 

overeen komen met de prijzen voor STAP-deelnemers. Indien hier 

discrepantie bestaat, zal de Toetsingskamer actie ondernemen. 

1 Lesgeld omhoo ndere trucs: oplei n_bi = 
subsidie | RTL Nieuws 
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Verder wordt er in de beantwoording ingegaan op de aansluiting van 

publieke opleiders die op dit moment in hun aanbod in het 

Scholingsregister achterblijven ten opzichte van private opleiders. 

let aanbod v eke opleiders zijn veelal meerjarige, diplomagerichte 

opleidingen die minder goed passen bij de levenssituatie van werkenden. 

Daarnaast geven veel opleiders aan dat ze'veel administratieve last 

ondervinden bij de registratie voor het STAP-budget. 

U geeft aan dat u in gesprek blijft met de publieke opleiders en waar 

mogelijk zorgt voor een verlichting van de administratieve last. Daarnaast 

worden de publieke opleiders, via OCW, gestimuleerd in het flexibiliseren 

van het aanbod. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

1 Aanbiedingsbrief Verzenden aan TK 

Kamervragen van 
Beukering en Hagen 

(D66) 

2 Beantwoording Verzenden aan TK 

Kamervragen van 
Beukering en Hagen 

(D66) 

Datum 
14 september 2022 

Onze referentie 
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